

国足热身赛 1:0 小胜缅甸,阵容老中青三结合,套路有点三不靠

信心没找到,问题倒是暴露了

本报记者 宗倩倩

一身全新的球衣,一套全新的阵容,这是昨天晚上热身赛对阵缅甸时的国足。但事实证明,这种“新”只停留在了表面,1:0的比分,说明国足还是那支熟悉的国足。

两个月前的中国杯,国足的惨败让主教练里皮颜面尽失。生气的银狐赛后毫不掩饰对一些球员的失望,这种失望也直接导致了对国足阵容的大换血。

本次国家队集训,里皮除了召回年近40的郑智,还征调了大量的新鲜血液,比如首次入选国足的U23新星黄紫昌。而对于那些出工不出力、缺少国家荣誉感的球员,显然已经被里皮拉黑。而据悉,赛前,全体国脚还签下了“国家队队员行为承诺书”,只为让他们始终铭记国家队球员的使命,为球队的发展全力以赴。

这就是昨晚的那支国足,一大半球员不是新秀,就是代表国足出战次数不足5次,再加上郑智、武磊、吴曦等老面孔,“新老交替”成为了主题词。而当态度不成问题,国足真正的问题也就暴露出来了。

缅甸队,球迷们戏称的“鱼腩队”,即使在东南亚地区也排名靠后,现世界排名第135位,而国足现世界排名第73位。本次热身赛,国足之所以选择缅甸和泰国,也是希望能



武磊打入全场唯一进球。
新华社发

够在他们身上找回点自信,毕竟在此之前,国足已经7场不胜了。

但对缅甸1:0的胜利,也实在不足以庆祝,信心也决不能说就此找回来了。国足的胜算不止在牌面上,在场上,不论是控球还是射门次数,面对身高体格都小了一号的缅甸队,国足也始终占据着优势,但是频频进攻却迟迟转换不成进球。

黄紫昌两次错失武磊喂过来的绝好助攻,满面懊悔,反倒是武磊打入了本场比赛唯一的进球,一雪前耻。有球迷调侃:武球王站在场上,深情地望向黄紫昌,满眼都是自己当年的影子……

不止这对全新的锋线组合,整套国足的阵容,都缺乏默契与从容。倒勾不少,远射不少,想一锤定音,在里皮和球迷面前表现一把

的球员也不少,可是欲速则不达,留下的只有缅甸门前的一阵阵混乱和失望而归。

接下来,留给里皮的就是艰巨任务了。热身赛的目的是为了备战2019年亚洲杯,这也是在国足无缘世界杯后,里皮的终极目标。此前,亚洲杯决赛阶段分组抽签已经揭晓,中国足协也已经与里皮展开了多方面的沟通,双方已经明确目标:亚洲杯进入前四。

中国杯中暴露出的精神面貌问题已经有所改善,但是,如何在半年多的时间里,将这样一支新老交替的队伍磨合成熟,是里皮急需解决的问题。

6月2日,国足将迎来第二场热身赛,对手是泰国队,面对这个曾送给中国足球“黑历史”的老对手,中国队能否报昔日1:5惨败之仇呢?

雏鹰战老将! 乒乓球爷孙对决有意思

本报讯 昨天上午,由浙江省宿将乒乓球协会和宏策乒乓球俱乐部少年培训中心联合主办的“宏策杯”浙江省首届“双百”老少乐乒乓PK大赛在正定国家乒乓球训练基地杭州培训中心举行,来自温州、丽水、宁波等地的100位14岁以下的小选手与100位60岁以上的民间乒乓老将同场竞技。

上午9点,活动正式开始,选手们在16个球台上同时进行厮杀:小选手们进攻凶狠,老前辈们防守稳健,双方一连几个回合相互试探,斗智斗勇。

84岁的慈溪人汪挺中是全场年龄最大的参赛者。满头白发的汪挺中虽说每天早上都要去黄龙体育中心打乒乓,可当他在赛场

上与这些比自己小六七十岁的选手面对面时,竟还有些说不出的紧张。“这是我第一次和‘孙子辈’的选手们进行比赛,别看他们年纪小,但他们的体力好,每个球必须稳扎稳打,一不小心还真会输给他们呢。”鏖战两局,汪挺中才艰难地取得第一场比赛的胜利。

“外婆外婆,刚才和我打的那个爷爷好厉害,我想向他学习球技。”赛场边,绑着两个双马尾的5岁小姑娘郭昊瑾正手脚并用地向大人们描述刚才球场上的情景,虽说经历了两连败,但特意从温州赶来参加的她并不气馁,肉嘟嘟的小脸上洋溢着幸福快乐。

纵观全场,尽管多数老前辈守擂成功,可也有一部分“翻了车”。“不只是我,还有几个

同学也都取得了三战全胜的战绩。”场下,来自半山实验小学的应昕恒激动地和伙伴们分享胜利的喜悦,“和老前辈打,对攻我们处于劣势,一定要在发球上下功夫。”11岁的应昕恒自有一套。据他所说,这次总共有30多名同学一起过来参加比赛,能顺利赢下老前辈也让他们增长了自信。

“作为全省乃至全国首创的老少乒乓球比赛,这次比赛既让小球员增长了阅历,又让老球友们体验到了全新的快乐,大家自然都很开心。”浙江省宿将乒乓球协会会长高明这样说道,“如果可以,之后还将举行品牌赛事以及各种公益培训,为球友们提供更广阔的舞台。” 本报记者 杨静 通讯员 蒋升

临安区着力构建“绿富美”畜牧业发展格局

临安,素有“九山半水半分田”之称。畜牧业一直是临安农业的支柱性产业,是山区农民收入的重要来源。

但是,畜牧业最担心的问题就是污染,如何既把畜牧业发展好,又能留住这方青山绿水,临安近年来摸索出了一条切实有效的路子。

“养什么都不能污染环境”——仅去年,临安就强势关停养殖场1169个,拆除栏舍33.25万平方米,关停拆除数量再创历年之最。

拆的同时,是建。

同年,临安完成土地复耕面积28.9万平方米,创建美丽生态牧场21家,规模养殖排泄物资源化利用率达100%。

2017年1-10月,畜牧业产值达8.1亿元,同比增长2.1%,完美实现“减量减排不减收”。

“重拳治污,调优结构”一套组合拳打下去,临安的绿色、富民、美丽畜牧业新形象已经初步可见。

“我们建立了5个沼渣沼液服务组织,落实生态消纳地20.1万亩,推广沼液利用28.3万吨,规模养殖排泄物资源化利用率达98.5%。引导养殖业与蔬果基地融合,促进农业资源循环利用,实现了丰产和提质的双重效果。”临安通过连续两年成功举办湖羊文化节,建成“天目麓”优质羊肉品牌旗舰店,同时通过品牌授权至该区10家民宿、农家乐、度假山庄等,打造出了一条景区羊肉特色消费项目,既形成了旅游品牌新亮点,又提升了畜

牧业附加值。

随着浙江文华农牧猪场、浙江赛诺农业羊场、潜川生态农业等一批具有临安特色的现代化美丽牧场出现,临安的畜牧生产也由“量”向“质”发生着转变。

以“猪联网”平台为载体,将全区生猪规模养殖场户逐步纳入平台,把数字化与互联网运用到生猪生产中,以解决生猪养殖企业分散、市场信息不畅、标准化管理意识不强等问题。智慧牧业的探索更是让临安畜牧业尝到了甜头,一批现代化的温控设施、TMR、自动喂料、自动清粪等设备得到推广与应用,取得了生态效益与经济效益的双赢效果。

钱定海 钱冰冰